

ны но и бладоcловицы (кыватъ), и любопытны, и говоратъ цюто не прилича.

14 Язъ прочее искамъ, млады те (вдовицы) да се женатъ, да раждатъ дѣца, и да си гледатъ кжшы те, за да не даватъ ни една причина на противникатъ да ги хули.

15 Зацюто нѣкои отъ нхъ са се вжърнали веке слѣдъ сатана та.

16 Ако нѣкой вѣренъ, или вѣрны има вдовицы (въ кжца та си) да ги оудоволава, да се не натовара церква та, за да (може да) оудоволи истинны те вдовицы.

17 Които пресвутери исполнаватъ добре служба та си, они да примиватъ двонна честь: а най вече она, които се трдатъ въ проповѣдь и въ поученіе.

18 Зацюто писаніе то говори: да не зарядишъ оуста та на волатъ, които вжрше: и достоинъ е работнико за свата заплата.

19 Не приемай клевета на пресвутера, всвѣнъ (ако свидѣлствуватъ) двама или трима свидѣтели.

20 Она, които согрѣшаватъ влищаватъ ги предъ сички те, да иматъ страхъ и дрѣги те.

21 Заклинамъ те предъ Бога, и предъ избранны те (негови) Анггелы, да сохранишъ тѣа (заповѣди) безъ лицемѣріе, и ницю да не правишъ отъ пристрастіе.

22 Не возлагай ржце те си на никого скоръ, нито бжди оуча-

стникъ въ чжжди грѣхове: но варади себе си чистъ.

23 Не пій веке (самъ) вода, но пійвай и по малко вѣнце заради стомахатъ си, и заради чисти те коледсванія.

24 На нѣкои челоувѣцы грѣхове те са явни, и можатъ да се откыратъ по напредъ: а на нѣкои (се откыватъ) послѣ.

25 Подокни и добри те дѣла са явни: а ако іоше не са (откыты), не можатъ за много време да стотъ потаени.

## ГЛАВА 6.

Сички те раби, които се намерватъ подъ яремъ, требва да воздаватъ секаква честь на свои те господари, за да се не хули име то Божіе, и оученіе то (Христово).

2 Я които иматъ вѣрны господари, не требва да не мараатъ за нхъ, (са извиненіе) зацюто са братія: но да имъ слжсватъ съ по голѣмо оусердіе, зацюто са вѣрни и возлюбленни на Бога) които восприематъ благодараніе то. Това пощавай, и оувѣщавай.

3 Ако ли нѣкой оучи дрѣго паче, и не слѣдсва по здрави те словеса на Господа нашегъ Исуса Христа, и по оученіе то, което води къ благочестіе то.

4 Той се е возгордилъ, и ницю не знае, но коледсва (отъ) испытванія и словопрепиранія: отъ